

# C2090-612<sup>Q&As</sup>

DB2 10 DBA for z/OS

**Pass IBM C2090-612 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2090-612.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

When is a merge scan join a well performing access path?

- A. When the number of qualifying rows of the inner and outer table are both large.
- B. When the query references at least two dimensions and the STARJOIN subsystem parameter is 1.
- C. When the number of rows in the outer table is small and the number of pages accessed in the inner table is small.
- D. When the matching columns of the inner table are in a non-clustering index or the outer table has duplicate qualifying rows.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

The new billing application is seeing Class 2 Elapsed Time being made up of mainly Class 3 Synchronous database I/O time. All of the DB2 objects for the new billing application are in BP5. What command can be used to research the details behind the database I/O time associated with the new billing application?

- A. DISPLAY DDF DETAIL
- B. START TRACE(AUDIT)
- C. DISPLAY BUFFERPOOL(\*)
- D. DISPLAY BUFFERPOOL(BP5) LSTATS(ACTIVE) DETAIL

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

Which of the following does NOT make a view a read-only view?

- A. The outer fullselect contains a GROUP BY clause.
- B. The first SELECT clause specifies the keyword DISTINCT.
- C. The only table referenced is a system maintained temporal table and a period-specification is specified.
- D. Any FROM clause, after the first, identifies more than one table or view, or identifies a table function, a nested table expression, or a common table expression.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 4**

DB2 10 is in enabling-new-function mode\* after migrating from Version 8, which statement is correct?

- A. The DB2 subsystem was at some point in in NFM.
- B. The DB2 subsystem can still fall back to DB2 Version 8.
- C. Coexistence is allowed with a DB2 9 data sharing group member.
- D. The asterisk (\*) indicates objects created in NFM can no longer be accessed.

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

In using plan stability, what storage space requirement should be of carefully monitored?

- A. MINSTOR
- B. DSNDB07
- C. DSNDB01.SPT01
- D. DSN\_STATEMNT\_TABLE

Correct Answer: C

[C2090-612 PDF Dumps](#)

[C2090-612 Practice Test](#)

[C2090-612 Braindumps](#)